

《大河之水》央视黄金档今晚开播

聂远杨蓉共赴“税海”斗智交锋

由宋伟、梁昊执导，聂远、杨蓉、张铎、许亚军等主演的电视剧《大河之水》，将于2月28日晚在CCTV-8黄金档、爱奇艺、腾讯同步播出。其中，CCTV-8黄金强档每晚两集连播，主创将带领观众共同演绎“税海”的智斗交锋。

首发预告暗藏多重悬念

创新演绎聚焦税务日常

《大河之水》由中央电视台、北京爱奇艺科技有限公司出品，北京新力量影视文化有限公司、北京大河之水影视文化有限公司联合出品，北京新力量影视文化有限公司制作，薛继军任总出品人，龚宇、黎永杰、李昂任出品人，梁红、王晓晖、王钧任总监制，夏晓辉任总策划，王兆楠任总编审，杨蓓、张廷东、沈晓海任监制，马骏、于飞、黎永杰、李莉任总制片人。剧集首发“谁主沉浮”版定档预告、主创特辑和单人角色海报，一段错综复杂的税务经侦故事即将上演。

《大河之水》讲述了新东市岭水区税务局风控局局长郑昊（聂远饰）及其前女友梁锦秋（杨蓉饰），与财大教授赵明达（张铎饰）等人在特大虚开增值税发票案专项打击活动中，层层较量、步步博弈的故事。在当天首发的“谁主沉浮”版预告，剧集开篇即悬念拉满：“黑和白要平衡，只有平衡了才有可能风生水起。”冯大凯（许亚军饰）意味深长的独白背后，让人不禁想要探寻，所谓的“平衡”是否建立在法律红线之外？郑昊、梁锦秋又如何才能抓住案件的漏洞，将不法分子绳之以法？

定档预告在快速推进的节奏中将故事的主线梳理明晰，正邪双方的较量锋芒渐露，短短几十秒的预告信息量巨大，犯罪分子的嚣张和内讧，税务人员的坚定和沉着，被迅速勾勒出来，而郑昊一句振奋发聩的台词“那是国库的钱，是国家和人民的钱！”更让人感受到属于《大河之水》的热血沸腾。

同时，剧集同步发布的主创特辑，则对剧集想要表达的价值内核有了更多触及。

↓《大河之水》以真实案件为引，由编剧团队结合资深专家真实侦察过程及亲身经历改编。

对于很多普通人来说，开发票、办理税务是日常生活中的琐碎小事，对税务工作也知之甚少甚至误解颇多。但实际上，对于默默付出的税务人来说，查清税务案件背后的真相、维护税务工作的正常运作，是每个税务人工作的日常，却也是保证国计民生的重中之重，对各类数据一丝不苟、对犯罪分子和漏洞绝不姑息、面对诱惑和威胁守住本心、面对压力和质疑的孜孜以求，正是每一个税务人坚守的准则。剧集借由一个反转不断、悬念迭起的精彩故事，让看似遥不可及的税务行业“落地化”，具有相当难得的创新意义。

鲜活人物打造生动群像

轻巧风格实现题材破局

剧集同步首发定档单人海报，正式官宣剧集阵容，众多实力派演员倾情加盟，将为观众带来一场丝丝入扣、高潮迭起的演技盛宴。剧中，聂远饰演的稽

查局检查科科长行事果断、刚正不阿，杨蓉饰演的女税务师梁锦秋优雅聪慧、冷静敏锐，两人在分离6年后再次相遇，携手调查几桩税务大案背后的真相；同时，曾与郑昊、梁锦秋两人同被称为“高智商铁三角”的学术领域专家赵明达，在佛口蛇心的冯大凯暗中布局下，3人走向未知的命运。剧集塑造了鲜活饱满的人物角色，并随着正反阵营之间的交锋往来和斡旋博弈，逐个描刻更多立体生动的人物，其间对人性的幽微复杂进行了深刻的描写，呈现出极具弧光和张力的群像图谱。

《大河之水》以真实案件为引，由编剧团队结合资深专家真实侦察过程及亲身经历改编。剧中以9个与税务相关的案件为主线，通过全新的视角呈现案件的错综复杂，在密集的情节反转中刻画犯罪分子的狡猾奸诈、毫无底线，以及坚持在一线的税务人员追查真相的执着、坚守责任的立场和断案惩恶的决绝。同时，剧集也并未囿于沉重说教的乏味风格，而是以相对轻快的画风展现税务人员的日常，让观众能够随着剧情的发展真切地感受到税务与每个普通人的生活息息相关，更进一步凸显出剧集观照当下的现实意义。

税收作为国家财力的强大支持，是不断向大河涌来的涓涓细流。该剧将展现一群拥有不凡勇气的“平凡人”如何以法为锚、公正为帆，共筑税收安全之舟。

综合北青网、今晚报

